個人情報保護方針

公益財団法人山梨県農業振興公社

公益財団法人山梨県農業振興公社(以下「公社」という)は、個人情報保護の重要性を 認識し、この方針に基づき、個人情報の適切な保護に努めます。

1 個人情報に関連する法令等の遵守

公社は、「個人情報の保護に関する法律」及び関係法令等を遵守し、公社が保有または 取得する個人情報を適法かつ公正な手段によって取り扱います。

2 個人情報の取得、利用について

公社は、適正かつ公正な手段によって、個人情報を取得します。また、個人情報の利用目的を明確にし、その目的の範囲内で利用します。

3 個人情報の第三者への提供について

公社は、法令に定める場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく、第三者に提供しません。

4 個人情報の管理について

公社は、個人情報の正確性を保ち、これを安全に管理します。また、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏えい等を防止するため、個人情報の保護のための管理体制を確立するとともに、不正アクセス、コンピューターウイルス等に対する適切なセキュリティ対策を講じます。

5 個人情報の開示、訂正、利用停止等について

公社は、本人が自己の個人情報について、開示、訂正、利用停止等を求める権利を有していることを認識し、これらの要求がある場合には、遅滞なく対応します。

6 個人情報保護の体制について

公社は、この方針を実施するため、個人情報の保護に関する要綱等を定め、これを役職員に周知徹底し、維持し、継続的に改善していきます。